



**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE  
PRÁVNICKÁ FAKULTA  
KATEDRA EVROPSKÉHO PRÁVA**

nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1

tel.: ++420 2 21005566

fax: ++420 2 21005554

mail: tomasekm@prf.cuni.cz

**UNIVERSITAS CAROLINA PRAGENSIS  
FACULTAS IURIDICA  
CATHEDRA IURIS EUROPÆI**

---

**Posudek školitele diplomové práce**

**Ivo Hartmanna**

**Nová role centrální banky ve finančním dohledu**

Předkládaná diplomová práce se zabývá aktuálním tématem evropského práva, jimž je nepochybně nová role Evropské centrální banky v systému dohledu nad finančními institucemi. Školitel oceňuje, že se diplomant tohoto tématu ujal, ačkoliv dosud neexistuje dostatek odborné literatury a že se rozhodl pro samostatné pojetí matérie.

Z hlediska použitých vědeckých metod dominuje metoda systémová v kombinaci metody analytické a syntetické. Částečně je využita metoda srovnávací. Metoda historická je použita přiměřeně tématu. Autor prokázal, že vědecké metody zná a že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu absolventa právnického studia.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí. Vykazuje nicméně některé formální vady. Zejména umístění čísel pro patkové poznámky v textu neodpovídá normě. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro diplomové práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a obsahuje i tituly zahraniční odborné literatury. Na tomto místě je třeba zopakovat, že k tématu ještě není dostatek odborných pramenů ani judikatury. Jestliže je obvykle diplomantům vytýkáno, že ne vždy odlišují názory vlastní od názorů přejatých, v této práci autor naopak vykládá většinou názor vlastní, místy na úkor názorů přejatých. K formálním přednostem práce patří bezesporu i skutečnost, že práce je psána čtivým jazykem.

Předkládaná diplomová práce splňuje formální i věcné náležitosti diplomových prací. Na základě výše uvedených skutečností

**doporučuji,**

aby byla diplomová práce Ivo Hartmanna „Nová role centrální banky ve finančním dohledu“ předložena k obhajobě.

Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

V Praze dne 23. května 2011